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1.  
Má Vaše společnost povinnost ze zákona  
zřizovat VpA? 

     

 

 

   

   Ano   14    93,3 % 

          Ne    1      6,7 % 

93,3 
% 
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2.  
Byl ve společnosti, kde působíte zřízen VpA? 

 

 

 

   Ano   15     100 % 

             Ne      0      0 % 

 

100 % 
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3. 
Jak je VpA začleněn do organizační struktury  
Vaší společnosti? 

      

 

 

       Orgán společnosti        9  60 % 

  Výbor          6  40 % 

  Ostatní           0    0 % 

 

40 % 

   60 % 
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4.  
Jaký je počet členů VpA ve Vaší společnosti? 

 

 
 

     3    8  57,1 % 

     4    0            0 % 

     5    6  42,9 % 

          Ostatní     0             0 % 

42,9 % 

  57,1 % 
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5.  
Jaký je průměrný počet zasedání VpA za rok? 

 

 

 
 

   3    1      6,7  % 

    4    8  53,3  % 

     5    3        20  % 

         Ostatní    3        20  % 

 

  53,3% 

20 % 
20 % 

6,7% 
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6.  
Plní z vašeho pohledu VpA svoji roli vůči vnitřnímu 
auditu v těchto oblastech:  

 

a) Projednává plán vnitřního auditu? 

 
b) Projednává výsledky zpráv vnitřního auditu? 

 
c) Sleduje účinnost vnitřního auditu? 

 
d) Sleduje funkční nezávislost vnitřního auditu? 
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a)  
Projednává plán vnitřního auditu? 

 

 

 

 

 

     

    Ano  15  100 % 
             Ne    0      0 % 

 

    100 % 
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b)  
Projednává výsledky zpráv vnitřního auditu? 

 

 

 

 

 

 

    Ano  15  100 % 
             Ne    0      0 % 

 

 

   100 % 
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c)  
Sleduje účinnost vnitřního auditu? 

 

 
 

 

    Ano  15  100 % 

           Ne    0      0 % 

 

  100 % 
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d)  
Sleduje funkční nezávislost vnitřního auditu? 

 

 

 

 

 

 

    Ano  15  100 % 

           Ne    0      0 % 

 

 

     100 % 
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7.  
Jak celkově hodnotíte spolupráci vnitřního  
auditu s VpA? 

 

Přiřaďte číslo od 1 do 5 s tím, že 1 je nejhorší a 5 je nejlepší 
 

1 9   60 % 

2 4 26,7 % 

3 0     0 % 

4 0  6,7 % 

5 1  6,7 % 
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8.  
Komentář 

• Výbor pro audit, respektive jeho funkci zastávající kontrolní 

orgán, plní funkci spíše formální, tak aby splnil literu zákona 

a vyhlášky. 

  

• Skutečné zrcadlo hodnocení společnosti a jejích procesů 

vlastníkovi výbor pro audit nastavuje spíše výjimečně. 
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Závěr 

 

 

 

 
Děkuji za pozornost 
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